
 

 

 

   VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

Název veřejné zakázky: Centrum společných aktivit 

Registrační č.: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_052/0002463 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní veřejná zakázka 

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: Město Jeseník  

Sídlo zadavatele: Masarykovo nám. 1/167, 790 01 Jeseník 

IČO zadavatele: 00302724 

Právní forma zadavatele: 801 

Zastoupení: Ing. Adam Kalous, starosta 

Adresa profilu zadavatele: https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00302724 

 
V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

(„zákon“), sděluje všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídek, vysvětlení, změnu 

nebo doplnění zadávací dokumentace takto: 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 
Měření signálu pro komunikaci objektu s PCO MěP v Jeseníku – bude prováděno 
dodavatelskou firmou nebo v součinnosti s investorem? 
 
Odpověď: 
Měření signálu bude provedeno dodavatelskou firmou v součinnosti s investorem. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 
Přenosové zařízení na PCO vč. zdroje, akumulátoru, antény, koaxiálního kabelu, oživení a 
konfigurace – žádáme o upřesnění položky. 
 
Odpověď: 
Položka je upřesněna v projektové dokumentace (technická zpráva, výkresy). 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 
D+M cyklostojanu – žádáme o upřesnění. 

 
Odpověď: 
Cyklostojan je popsán v projektové dokumentaci - pro 5 kol, dokonalá povrchová úprava proti 

korozi (galvanický zinek vysoké kvality, kotven ke zpevněné ploše z betonových dlaždic 

kotevními šrouby). 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4: 

Dotaz: 
Ke skladbě S 18+19 – skladba dle výpisu obsahuje 2x stěrkovou hmotu s výztužnou 
tkaninou… Dotaz zní, zda druhá vrstva má být součástí této položky, nebo je VV uvedena – 
odpověď zadavatele v dodatečných informacích č. 3 byla: Druhá vrstva je součástí této 
položky.  Nový dotaz zní: v položkovém VV je pouze jedna položka týkající se zateplovacího 
systému s MV, kam tedy započítat druhou stěrkovou hmotu s výztužnou tkaninou respektive 
v jaké položce je toto obsaženo? 
 
Odpověď: 
Druhá vrstva stěrkové hmoty s výztužnou tkaninou je součástí této jedné položky VV. 

 

 
Tímto zadavatel taktéž rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 23. 11. 2017 
v 11:00 a termínu otevírání obálek na 23. 11. 2017 v 11:05. Místo zůstává zachováno. 
 
 
V Brně dne 16. 11. 2017 
 
 
 
______________________ 
Město Jeseník 
Zastoupená společností 
Public Market Advisory s.r.o. 
JUDr. Michal Šilhánek, jednatel 


		2017-11-16T14:55:34+0100




